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A ascensão do fascismo
1) Por sua intensa participação na Guerra, a Itália se viu seriamente endividada com os EUA, tendo altos índices de desemprego, custo de vida e inflação. O sistema italiano político era:
a) Republicano
b) Monárquico
c) Democrático
d) Totalitário 

2) Desde 1919, o partido socialista apresentava um forte crescimento, chegando a obter 30% das cadeiras do Parlamento. Isso representava para o Estado italiano:
a) Uma boa relação com o partido
b) Possibilidade de crescimento econômico 
c) Um risco, por conta da economia instável 
d) Avanços políticos e sociais 

3) Em virtude da situação crítica por que passava a sociedade italiana no pós-guerra, os segmentos conservadores viam o partido fascista como:
a) Uma alternativa para conter a ascensão do socialismo
b) Algo arriscado em um momento frágil do país
c) Uma forma de associação ao liberalismo
d) Uma ameaça a sua liberdade política
4) A partir de 1923, na condição de chefe de governo, Mussolini usou a estrutura do Estado para esmagar oposições antifascistas de qualquer natureza e, para tanto, valeu-se de:
a) Reuniões políticas pacifistas
b) Comprometimento social
c) Recursos violentos
d) Prosperidade acessível aos trabalhadores

5) O modelo centralizador, do ponto de vista político, e interventor, do ponto de vista econômico, de organização do Estado que foi construído por Mussolini buscava tirar a Itália da crise:
a) Investindo em vários setores
b) Controlando a inflação
c) Criando medidas socioeducativas
d) Apoiando partidos políticos internacionais 
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